
問題ⅡI

図3のように,スパンの長さがそれぞれι,2ι の同一材料からなる連続はりに分布荷重pが作用

する。各支点反力を3モーメントの式より求めな
｀
さい。ただし連続はりの曲げ剛性をEIと する。

【20点】                       .

【注】 3モーメントの式は ;

ル亀_lJれ_1+2ル為(ιれ_1+ιπ)+ル亀+lJ,=-6EI(θ 五+銭+1)

である。また,分布荷重9を受ける全長bの単純支持はりのた0み角の大きさは;

Q=9b3/(24コf)(ただしを:任意の支点)

図 3:問題 Ⅲ

問題Ⅳ         _
図4のような3個のバネ(バネ定数をそれぞれ4,4,4とする)からなる1次元バネ系がある。
以下の設間に答えなさい。なお,図の矢印方向を外力,変位の正の方向とする。  |   ‐

(1)外カベクトルを{ノ}T={/1,ん ,ん},水平変位ベクトルをれ}T={し 1,鶴2,鶴3}と する。この
バネ系全体の剛性マトリックスκを求めなさい。なお,解答は3行 3列の行列形式で表わ

すこと。【15点】          、

(2)(1)で求めた剛性マトリックスκにおいて,各バネ定数を乙 =乙 =4=1と する。いま,
点 1を固定し,点 3に外力/3=1のみが作用するとき,点 2と点3の水平変位 o2,鶴3)を そ

れぞれ求めなさい.【 15点】
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